



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

暖心 2021 供暖季融媒系列报道

华能运河电厂1号机组高背压供热改造10月底完工

这400万平方米，供热有谱了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩 王浩然

10月19日，华能运河电厂1号机组高背压供热改造项目外围铺设管道正在等待验收，凝汽器改造工作也基本完成。截至10月18日，济宁主城区供热设施检修完成供热管网改造51.7公里，换热器清洗568台，各类阀门管件更换1250件。



扫码看视频。

工作人员正在项目现场巡查。

一支手电筒 从未离开手

19日，在华能运河电厂1号机组(145MW容量)高背压供热改造项目现场，华能运河电厂检修党支部书记马勇建已在此连续坚守了近一个月，“从中秋节开始，就没休过假。供热季越来越近，我们能做的就是把自己这一关。”

目前，项目外围铺设管道正在等待验收，凝汽器改造工作也基本完成，“接下来就是转子更换工作，近日将和2号机组一起进行，整个项目预计10月底完成。”华能运河电厂党委书记路武表示，该改造项目完成后可以提供供热能力400万平方米，加上其余3个参与供热的机组，全厂综合供热能力将达到约2300万平方米，是该厂用实际行动“温暖济宁”的举措之一。

由于改造涉及地上、地下部分，一支黑色手电筒马勇建

从不离手，从现场安全施工到人员调度，他一刻也不敢放松，“现在项目很多部分都是同步在推进，为的就是保证在供暖开始前完成改造。”马勇建说。

“济宁市委市政府在燃料保供工作中为企业提供了有力支持，从严从实做好扩大煤炭生产供应，保证运输渠道畅通，先后在电厂召开能源燃料保障督导调研会议，形成保供保暖工作的强大合力，为电厂提高煤炭库存提升打下坚实基础。”路武表示，10月11日，厂内库存达到16天可用天数。通过加强与山能集团沟通对接，目前该电厂储煤量仍在不断上升。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，为做好今冬明春供暖，济宁各部门高度重视，济宁市住建局配合市能源局逐个电厂进行调度、协调，在有关煤炭企业的支持下，全市热源企业煤炭库存从国庆假期前的7天储煤量，增加到现在的13天。

气量方面，济宁市通过对

热企储煤库存较往年翻一番

全力攻坚冲刺，确保实现全年目标任务

济宁市自然资源和规划系统冲刺四季度动员会议召开

本报济宁10月25日讯(通讯员 屈子怡) 10月23日，济宁市自然资源和规划局召开全系统冲刺四季度动员会议，总结前三季度，全力攻坚冲刺四季度，确保各项工作圆满收官。

会议传达了省委常委会扩大会议、全市冲刺四季度动员会议、全市产业高质量发展暨干部助企攀登活动推进会议精神，印发了《全市自然资源和规划领域2021年重点工作推进情况通报》，市局部分科室单位和各县市区局作了述职发言，并进行了述职测评。

会议指出，今年以来，在市委市政府坚强领导下，全市自然资源和规划系统干部职工围绕中

心、服务大局，全力全速推进“九大攻坚行动、108项重点工作”，聚焦改革创新、服务发展，各项工作争先进位实现新突破、要素保障取得新成效、资源保护获得新提升、队伍建设迈上新台阶。

会议要求，要聚焦重点精准发力，全力实现圆满收官。加快推进国土空间规划编制，科学划定“三区三线”，高效推进两规“一致性”处理。加大存量土地盘活力度，提高土地利用效率。精准高效做好要素保障工作，用足用好新增用地指标，为攀登企业项目做好服务。着力稳地价、稳房价、稳预期，保持房地产市场平稳发展，持续化解不动产历史遗留问题。加大违法用地整改力

度，实现“零新增”“双清零”。严格做好环保督察问题整改，科学推进造林绿化工作，提速治理采煤塌陷地，严防死守抓好防灾减灾，加快推进数字赋能工作。

要瞄准激励奖惩考核，全力

供热季气量储备加大工作力度，实施日调度机制，截至目前签订合同气量12.78亿立方米，完成政府储气能力950万方、城燃企业储气能力4790万方，保障今冬明春全市供暖用气需求。

“下一步，我们将全力抓好集中供热前期准备工作。要严格落实供热服务‘网格化’管理，督促各县市区、各供热企业上齐人员设备力量，逐个

小区张贴服务电话和明白纸，把供热服务放在第一位，抓服务提升、抓群众回访、抓最低温度保障，切实保障供暖季用户安全使用。同时全力抓好煤、气供应保障。督促各县市区要抓好供热用煤保障，积极协助供热企业解决购煤资金问题，开辟绿色运输通道，确保供暖季前煤炭库存达到20天以上的用量。”济宁市住建局相关负责人表示。

“办电e助手”线上交互 办电进度掌上查询

本报济宁10月25日讯(记者 郭纪轩 通讯员 郭鹏)

“感谢供电公司热心服务，我们公司机场路工程的顺利开展，全靠咱们供电工作的大力支持，线上交互真是高效！”近日，济宁中铁圣通城市建设发展有限公司的孔经理为曲阜市供电公司竖起了大拇指。

在接到客户用电需求的电话后，曲阜市供电公司安排

营业班客户经理赶赴现场，根据客户情况，使用移动作业终端进行方案预编制并调取周边配网信息为客户在线提供比选供电方案，现场完成线上答复。客户通过“网上国网”APP中的“办电e助手”在线完成签收供电方案。该公司在“办电e助手”上为客户配备专属客户经理，第一时间了解客户工程进度，提升了用电便利度。

交房即发证 服务常态化

本报济宁10月25日讯(通讯员 黄德州 陈述华) 日前，邹城市自然资源和规划局被评为“济宁市优化营商环境工作先进集体”。

近年来，邹城市自然资源和规划局狠抓工作落实，探索实施了“抵押登记”不见面审批、不动产登记和水电气热过户同步办理、不动产登记“跨省通办”“全省通办”等创新举措，首次登记、在建工

程抵押登记压缩到当日办结，其他登记业务均实现即时办结。

率先在济宁市开通公证与不动产登记业务联办，打造了包含互联网端、镇街服务点、企业受理点在内的全覆盖受理网络，积极稳妥化解历史遗留问题，实现新建商品房“交房即发证”服务常态化，使“登记财产”工作服务效能有了明显的提升。



会议
现场。

会议强调，年初确定的“九大攻坚行动、108项重点工作”是年度任务的主要抓手，要紧盯目标不放松，全力抓好各项任务扫尾，聚焦短板、靶向攻坚，确保打赢四季度“收官战”。全市自然资源和规划系统干部职工要发扬连续作战的精神，保持“比”和“争”的劲头，提振状态、提升标准、提高质效，“冲刺四季度、决胜一整年”，确保圆满完成全年任务目标，实现“十四五”良好开局。